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Щодо оформлення бронювання 
військовозобов’язаних шахт

Відповідно до резолюції Першого заступника Державного секретаря Кабінету 
Міністрів України від 03.05.2023 № 10885/0/2-23 Мінекономіки спільно 
з Дніпропетровською, Донецькою обласними військовими адміністраціями 
та Генеральним штабом Збройних Сил України опрацювало звернення 
Укрвуглепрофспілки стосовно дотримання органами виконавчої влади термінів 
своєчасного оформлення та виконання законного бронювання військовозобов’язаних 
працівників шахт та повідомляє.

В умовах правового режиму воєнного стану порядок бронювання 
військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час врегульовано 
постановою Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 № 76 “Деякі питання 
реалізації положень Закону України “Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію” 
щодо бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час” 
(далі – Постанова).

Відповідно до пункту 11 Порядку бронювання військовозобов’язаних 
за списком військовозобов’язаних під час дії воєнного стану (далі – Порядок), 
затвердженого Постановою, з метою оформлення військовозобов’язаним відстрочок 
від призову на військову службу під час мобілізації (далі – відстрочка) Мінекономіки 
надсилає рішення про бронювання військовозобов’язаних органам державної влади, 
іншим державним органам, якими подано списки військовозобов’язаних, які 
пропонуються до бронювання на період мобілізації та на воєнний час, а також 
Генеральному штабу Збройних Сил України (СБУ, Службі зовнішньої розвідки 
України).

mailto:meconomy@me.gov.ua


2

Генеральний штаб Збройних Сил України (СБУ, Служба зовнішньої розвідки 
України) у триденний строк доводить зазначене рішення до відома відповідних 
територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки (далі – ТЦК та СП) 
(відповідного підрозділу Центрального управління та/або регіональних органів СБУ, 
відповідного підрозділу Служби зовнішньої розвідки України).

Орган державної влади, інший державний орган, орган місцевого 
самоврядування, підприємство, установа, організація (далі – підприємство) видає 
військовозобов’язаному витяг із зазначеного рішення за формою згідно з додатком 3 
до Порядку.

Витяг, завірений підписом керівника та печаткою (у разі її наявності) 
відповідного органу державної влади, іншого державного органу, органу місцевого 
самоврядування, підприємства є документом, що підтверджує надання 
військовозобов’язаному відстрочки.

Органи державної влади, інші державні органи, органи місцевого 
самоврядування, підприємства у п’ятиденний строк з дня видачі витягу 
військовозобов’язаному надсилають до ТЦК та СП, де військовозобов’язаний 
перебуває на військовому обліку (відповідного підрозділу Центрального управління 
та/або регіональних органів СБУ, відповідного підрозділу Служби зовнішньої 
розвідки України), повідомлення про бронювання військовозобов’язаного за формою 
згідно з додатком 5 до Порядку для зарахування його на спеціальний військовий 
облік.

ТЦК та СП, в якому військовозобов’язаний перебуває на військовому обліку 
(відповідний підрозділ Центрального управління та/або регіональний орган СБУ, 
відповідний підрозділ Служби зовнішньої розвідки України), на підставі рішення про 
бронювання військовозобов’язаних зараховує у строк не більше ніж п’ять робочих 
днів з дня його отримання такого військовозобов’язаного на спеціальний 
військовий облік.

Отже, наявність печатки ТЦК та СП на витягу із наказу Мінекономіки 
про бронювання військовозобов’язаних Постановою не передбачено.

З метою координації роботи ТЦК та СП щодо не призову на військову службу 
під час мобілізації заброньованих на період мобілізації та на воєнний час 
військовозобов’язаних за органами державної влади, іншими державними органами, 
органами місцевого самоврядування, а також за підприємствами Мінекономіки 
звернулося до Міноборони та Генерального штабу Збройних Сил України листом 
від 06.03.2023 № 2704-20/9457-03 (копія додається).
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Крім того, стосовно автоматичного продовження на три місяці відстрочки, 
наданої військовозобов’язаним працівникам шахт з 20.10.2022 наказами 
Мінекономіки інформуємо.

Постановою Кабінету Міністрів України від 04.11.2022 № 1259 
“Про продовження строків дії відстрочок від призову на військову службу під час 
мобілізації” (із змінами) установлено, що строки дії відстрочок від призову 
на військову службу під час мобілізації, наданих військовозобов’язаним відповідними 
рішеннями Мінекономіки згідно із постановою Кабінету Міністрів України 
від 03.03.2022 № 194 “Деякі питання бронювання військовозобов’язаних в умовах 
правового режиму воєнного стану”, які не закінчилися на день набрання чинності 
цією постановою (10.11.2022), продовжуються автоматично на три місяці.

Слід зауважити, що зазначеною постановою не передбачено прийняття 
Мінекономіки окремого рішення стосовно автоматичного продовження строків дії 
наданих відстрочок та завіряння такого продовження ТЦК та СП.

Додаток: на 3 арк. в 1 прим.

Директор департаменту 
економіки безпеки і оборони
Міністерства економіки України Сергій СМЕТАНКО

Олег Парфенчук 253 52 91
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